

AZ MSZP ORSZÁGOS TANÁCSKOZÁSA UTÁN

„NYILATKOZATUNKAT NEM A POFOSZ-HOZ INTÉZTÜK”

A szegedi kongresszus óta eltelt időszak belpolitikai fejleményeit taglalták, s egységessé vált gazdasági programjukat vitatták meg a szocialisták hétvégi, országos tanácskozásukon – tudtuk meg *Kónya Gábortól*, a Magyar Szocialista Párt (MSZP) Szeged és Térsége Szövetsége alelnökétől.

Az országos tanácskozáson megyénkből *14-en vettek részt*. A jobboldali veszély, az eluralkodó ordinálé politikai stílus ellen emeltek szót. Mert – ismételte *Horn Gyula* pártelnök szavait a városi alelnök – „*Magyarországon nem baloldali veszély, hanem esély van arra, hogy a '94-es választásokon az MSZP is kormányra kerüljön.*” A lehetséges szövetségesekről a szegedi kongresszuson „az egyenlő távolság elvét” fogalmazták meg, amit most módosítottak. A szocialisták kijelentették: „*a jelenlegi MDF-fel nem tudunk elképzelni semmiféle együttműködést*”, ugyanakkor az SZDSZ-szel – stílusa és szociális érzékenysége révén – számos területen elképzelhető a kooperáció.

Az '56-os áldozatok emléke előtt egyperces néma felállással tisztelegtek. „Nem vagyunk felelősek az elmúlt 40 év bűneiért, de pártunk tisztulási folyamatának eredményeként, a demokratikus baloldal nevében meg kellett tennünk ezt a gesztust” – mondta *Kónya Gábor*. *A tanácskozás nyilatkozata* is kitér a történelemhamisítás szándékára, amit az idei, '56-ra emlékező ünnepségeken találtak szembe-tűnőnek: „az alkalmat a kormánykoalíció pártjai és más hozzájuk eszmeileg közel álló erők megpróbálták saját céljaikra kisajátítani ... az igazságtételt ürügyként használva gyűlöletet szítanak. Az MSZP a történelmi valóság pártatlan, tudományos igényű feldolgozását szorgalmazza... A szocialisták emlékeztetnek arra, hogy a pártjukat létrehozó erők kezdeményező szerepet játszottak a szellemi-politikai elődjüknek tekintett Nagy Imre és mártírtársainak, az elmúlt

évtizedek áldozatainak erkölcsi, jogi és anyagi rehabilitálásában...”
„Nyilatkozatunkat nem a POFOSZ kongresszusához intéztük. A dokumentumnak ilyen aktualitása nincs. *Egy kissé megkésett ez az állásfoglalás, de jelentős eredménynek tartom, hogy megszületett.*” – reagált a „párhuzamok” okát firtató kérdésünkre Kónya Gábor.

A párt választásokkal kapcsolatos stratégiájáról is szó esett. A megmérettetésre való készülés legfontosabb elemének az egységessé forrt gazdasági program megvitatását tartotta a szegedi alelnök. Egy modern, ökoszociális piacgazdasághoz vezető út lépéseit vázolta föl az országos tanácskozáson *Békési László*, aki parlamenti hozzászólásaiban már kifejtette ennek egyes részleteit. Ezek közül kiragadott, de lényeges elem, hogy a szocialisták az állam szervező és szolgáltató szerepét hangsúlyozzák.

Délmagyarország, 1992. december 8.